



Zmluva o poskytovaní verejných služieb

íslo zmluvy: 9910139219
 Kód objednávky: 1-1372262447
 Kód ú astníka: 1207220900
 Kód adresáta: 5100022378

uzavretá pod a zákona . 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách medzi Podnikom a Ú astníkom (alej len „Zmluva“).

PODNIK

Obchodné meno:	Slovak Telekom, a.s.				
Sídlo / adresa:	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava				
Zapísaný:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka íslo 2081/B				
I O:	35 763 469	DI :	2020273893	I pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	Marián Zábojník	Kód predajcu:	SME-AM_37999		

(alej len "Podnik") a

Ú ASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATE

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Mestská as Bratislava - Petržalka, Kutlíkova 17, 85212 Bratislava 5				
Register, íslo zápisu podnikate a:					
E-mail:	peter.kostka@petrzalka.sk	Telefón:	0903160210		
I O:	00603201	DI :		I pre DPH:	

(alej len "Ú astník")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	Peter Kostka				
Ulica:	Súpisné íslo:	Orienta né íslo:			
Obec:		PS :			
Telefón:	.OP / Pasu:	-			

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Mestská as Bratislava - Petržalka				
Adresa zasielania:	Kutlíkova 17, 85212 Bratislava 5				
Spôsob fakturácie:	Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku Požadujem doru ovanie EF PDF do e-mailu peter.kostka@petrzalka.sk				

TABU KA . 1

AKCIA: Vianoce 2013 - Internet s TP/ISDN - z ava pre mobilných zákazníkov => DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov	Aktivácia		
Názov služby: Magio Internet	Aktivácia		
Adresa umiestnenia: Gercenova 8/3522, 85101 Bratislava			
Názov služby: Vysokorychlostný internet, Typ pripojenia: Metalická technológia	Aktivácia		
Magio Internet Security	Aktivácia		
e-mail adresa pre Magio Internet Security: emilia.farkasova@petrzalka.sk			
Identifikácia prístupu: 0097988904	Aktivácia		
Program služby: Magio Internet Turbo 2	Aktivácia		
Maximálna rýchlos prijímania dát [kbit/s]: 5120	Maximálna rýchlos odosielania dát [kbit/s]: 512		
Typ zriadenia: Samoinštalácia	Aktivácia		
Názov	Platnos ceny	Cena s DPH	Splatnos
Magio internet Turbo 2	Akciová cena platná po as 1. - 30. mesiaca pri 24-mesa nej viazanosti	14,48 €	mesa ne/vopred
Zmluvná pokuta	Zmluvná pokuta za porušenie záväzku využíva službu Internet po as 24-mesa nej doby viazanosti	190 €	jednorazovo

Na položky ozna ené * sa neuplat uje DPH

- PREDMETOM TEJTO ZMLUVY sú nasledovné záväzky zmluvných strán:
 - záväzok Podniku zriadi pripojenie k sieti Podniku v rozsahu podmienok špecifikovaných v asti „Typ zriadenia“ v tabu ke . 1, ak je zriadenie technicky uskuto nité né v dohodnutom mieste umiestnenia koncového bodu siete, a to v lehote 30 dní odo d a uzavretia tejto Zmluvy, ak sa zmluvné strany nedohodnú na pred žení tejto lehoty (dohoda o pred žení tejto lehoty nemusí by písomná). Ak takéto zriadenie nie je technicky uskuto nité né, táto Zmluva zaniká d om doru enia oznámenia Podniku o tejto skuto nosti Ú astníkovi.
 - V prípade, ak sa zmluvné strany v tejto Zmluve alebo v osobitnom dokumente uzavretom v súvislosti s touto Zmluvou dohodli na poskytnutí koncového zariadenia (alej len „KZ“) Ú astníkovi do jeho užívania vo forme predaja, nájmu alebo bezplatného užívania, Podnik je povinný poskytnú Ú astníkovi príslušné KZ za dohodnutých podmienok. Ak dôjde k zániku tejto Zmluvy z dôvodu nemožnosti zriadenia pripojenia k sieti v zmysle bodu 1, dôjde zároveň aj k zániku dohody zmluvných strán týkajúcej sa poskytnutia KZ Ú astníkovi a Ú astník je z tohto dôvodu povinný bezodkladne vráti Podniku KZ, ak došlo k jeho prevzatíu.
 - záväzok Podniku poskytova Ú astníkovi služby v rozsahu podmienok dojednaných v Zmluve, a to odo d a nadobudnutia ú inosti tejto Zmluvy, ak nie je v Cenníku alebo Osobitných podmienkach dohodnuté inak. Ak je však podmienkou poskytovania príslušnej služby zriadenie pripojenia k sieti Podniku pod a písm. a) alebo odovzdanie KZ pod a písm. b) alebo obidve tieto podmienky, záväzok Podniku poskytova príslušnú službu vznikne až s ú inos ou ku d u splnenia danej podmienky pod a písm. a) alebo b) alebo splnenia obidvoch týchto podmienok, ak nie je v Cenníku alebo Osobitných podmienkach dohodnuté inak.
 - záväzok Ú astníka platí riadne a v as cenu za zriadenie a používanie pripojenia k sieti Podniku a za služby poskytované na základe tejto Zmluvy a dodržiava ostatné svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, vrátane jej sú astí, ktoré tvoria Všeobecné podmienky pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom pevnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (alej len „Všeobecné podmienky“). Osobitné podmienky pre poskytovanie služieb internetového prístupu tvoriace prílohu Všeobecných podmienok, prípadne alšie osobitné podmienky vydané Podnikom a upravujúce podmienky pre poskytovanie služieb poskytovaných na základe tejto Zmluvy (alej len „Osobitné podmienky“) a aktuálne platný Cenník pre poskytovanie služieb Podniku (alej len „Cenník“).
- Táto Zmluva sa uzatvára na DOBU NEUR ITÚ.
- Ú astník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje/ude uje súhlas na poskytovanie faktúry v elektronickej forme pod a platných Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickej faktúry sprístupnením na internetovej stránke Podniku. Podnik nezodpovedá za škody spôsobené ú astníkovi prístupom neoprávnených osôb k údajom na elektronickej faktúre vo formáte PDF. Odpis EF PDF bude spoľahlivý v zmysle Cenníka.

.zmluva: 9910139219
 Kód objednávky: 1-1372262447
 v0.16.016-20140127-06:59:29



- 4) Ú astník berie na vedomie, že Elektronická faktúra bude s jeho súhlasom doručená ako príloha e-mailovej správy vo formáte PDF a jej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému prístupu k údajom. Ú astník podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov na elektronickej faktúre zaslanej na ním určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretích osôb. Podnik nezodpovedá za škody spôsobené ú astníkovi prístupom neoprávnených osôb k údajom na elektronickej faktúre vo formáte PDF.
- 5) ZŮ TOVACIE OBDOBIE je jednomesa né. Trvanie zŮ tovacieho obdobia je od prvého do posledného d a kalendárneho mesiaca. Prípadnú zmenu trvania zŮ tovacieho obdobia Podnik oznámí Ú astníkovi najmenej jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednomesa ná.
- 6) **PODMIENKY AKCIE:**
- a) Ú astník má nárok na poskytovanie Služby vo zvolenom programe v zmysle tabuľky 1 za akciové ceny podľa tabuľky 1, a to odo d a zriadenia Služby, až do uplynutia 30. mesiaca odo d a zriadenia Služby. Po uplynutí 30. mesiaca odo d a zriadenia Služby bude Ú astníkovi poskytovaný zvolený program služby za cenu bez väznanosti podľa platného Cenníka ako cena bez väznanosti.
- b) Ú astník má právo jedenkrát bezplatne po as prvých 6 mesiacov odo d a zriadenia Služby na prechod na nižší program služby. Prechod na nižší program Služby po as 7. - 24. mesiaca je spoplatnený poplatkom 9,98 Eur s DPH. Poplatok za zmenu programu sa ú tuje z dôvodu vykonania administratívnych a technických zmien v systémoch Podniku pri uzavretí dodatku, predmetom ktorého je zmena Programu služby poskytovaného podľa tejto Zmluvy. Poplatok sa ú i Ú astníkovi uplat uje len v prípade, ak uzavretím dodatku dochádza k zmene Programu služby poskytovaného podľa tejto Zmluvy na Program služby s nižším mesa ným poplatkom. Pre ur enie nižšieho Programu služby, resp. Programu služby s nižším mesa ným poplatkom, je rozhodujúce poradenie ur ené v nasledujúcom písme. tohto bodu.
- c) Pre stanovenie vyššieho programu služby je ur ujúce nasledovné poradenie, pri om písme a) ozna uje najnižší program a písmeno b) najvyšší program:
a) Magio Internet Turbo 2; b) Magio Internet Turbo 3 alebo a) Magio Internet Turbo 2 VDSL; b) Magio Internet Turbo 3 VDSL
- d) Ú astník je povinný nepretržite využíva Službu po as dohodnutej doby väznanosti (alej len „doba väznanosti“); v tejto súvislosti sa zaväzuje najmä neuskuto ni žiadny taký úkon, ktorý by smeroval k ukon eniu Zmluvy pred uplynutím doby väznanosti a zároveň nedopusti sa takého konania, na základe ktorého by vzniklo právo Podniku ukon i Zmluvu pred uplynutím doby väznanosti. Ak Ú astník poruší záväzok nepretržite využíva Službu po as doby väznanosti, a to najmä, ale nielen tým, že:
(i) uskuto ni taký úkon, ktorý by smeroval k ukon eniu Zmluvy pred uplynutím doby väznanosti alebo
(ii) opätovne požiada po as prvých šiestich mesiacov doby väznanosti Služby o prechod na nižší program v rámci tejto služby ako bol program pôvodne zriadený na základe Zmluvy a takýto program mu bude po dohode s Podnikom aktivovaný alebo
(iii) svojím konaním, resp. opomenutím spôsobí dôvod, pre ktorý bude Podnik oprávnený od Zmluvy odstúpi alebo ju vypoveda (alej len „Porušenie zmluvného záväzku väznanosti“), je Podnik oprávnený vyú tova Ú astníkovi zmluvnú pokutu stanovenú v tabuľke 1 pre Program služby.
- e) Akciová cena za zriadenie služby samoinštaláciou je zahrnutá v mesa nej cene za Program služby v prvom mesiaci odo d a zriadenia Služby.
- f) Ú astník využij uzavretím tejto Zmluvy právo na kúpu koncového zariadenia v zmysle tabuľky 1 za akciovú cenu podľa tabuľky 1. Ak sa Ú astník dopusti Porušenia zmluvného záväzku väznanosti, je Podnik oprávnený vyú tova Ú astníkovi aj zmluvnú pokutu, stanovenú v tabuľke 1 pre Koncové zariadenie.
- g) Ú astník, ktorý v ase uzavretia Zmluvy využíva niektorý z mobilných mesa ných hlasových programov Happy, Pod a seba, Naj, Relax, Viac, iTarif, Paušál pre nepo ujúch, Program 40, Super hit, Biznis Star, Podnikate , Firma a Firma Extra alebo niektorý z mobilných hlasových programov služby Fix (alej len „DUO služba“ alebo „DUO služby“) alebo podľa návrhu na uzatvorenie a následne uzatvorí Zmluvu o poskytovaní verejných služieb, ktorej predmetom bude poskytovanie DUO služby, má nárok na akciovú z avu vo výške 3,00 Eur s DPH/mesiac za akciového poplatku za poskytovanie Služby vo zvolenom programe uvedenom v tabuľke 1 (alej len „akciová z avu“), a to po as 1. – 30. mesiaca odo d a zriadenia služby. Podmienkou poskytovania akciovej z avy je sú asné využívanie služby v zmysle tejto Zmluvy a DUO služby. Ú astník má nárok na uplatnenie akciovej z avy len jedenkrát, aj ke využíva viac služieb, ktoré túto z avu pripúš ajú. Ak Ú astník využíva akciovú z avu Zmluva o poskytovaní verejných služieb na DUO službu zanikne, nárok na akciovú z avu zaniká a ú astník nemá nárok na znovu aktiváciu akciovej z avy. Akciovú z avu za sú asné používanie Služby a DUO služby nie je možné kombinova so žiadanou aišou z avou za sú asné používanie Služby a DUO služby, ani iných akciových ponúk Podniku.

ZÁVERE NÉ USTANOVENIA

- 7) Spracúvanie osobných údajov: Podnik bude používa údaje o Ú astníkovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, ú el a podmienky spracúvania údajov o Ú astníkovi sú bližšie špecifikované vo Všeobecných podmienkach (as Zhrnatie a používanie informácií o Ú astníkovi). V prípadoch, kde môže Ú astník zamedzi , aby sa jeho údaje používali na ur ité ú ely, Ú astník môže kedykoľvek Podniku oznámi , že si neželá takéto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou spracúvania údajov Ú astníka udelenie súhlasu, môže Ú astník takýto súhlas kedykoľvek odvola , v prípade, že ho udelí. Ú astník môže Podniku kedykoľvek požiada o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájs na www.telekom.sk alebo internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí .
- 8) Ú ASTNÍK ESTNE VYHLASUJE, že je vlastníkom nehnute nosti, na ktorej má by podľa tejto Zmluvy vybudované prípojné telekomunika né vedenie a umiestnený koncový bod siete služby, alebo že má k predmetnej nehnute nosti užívacie právo z nájomného alebo iného právneho vz ahu. Ú astník, ktorý má k nehnute nosti užívacie právo z nájomného alebo iného právneho vz ahu zároveň estne vyhlasuje, že informoval vlastníka o vybudovaní prípojného telekomunika ného vedenia umiestnení koncového bodu siete služby a jeho dôsledkoch v plnom rozsahu a má k tomu od vlastníka výslovný súhlas. Ak Ú astník uviedol v tomto vyhlásení nepravdivé alebo neúplné informácie alebo na základe výzvy Podniku nepredložil vyhlásenie vlastníka nehnute nosti a v súvislosti s tým vznikne Podniku škoda alebo dodato né náklady, Ú astník sa zaväzuje Podniku túto škodu alebo dodato né náklady uhradi .
- 9) V prípade ak ú astník vypovie alebo odstúpi od tejto Zmluvy predom d om technického zriadenia služby alebo svojím konaním alebo ne innos ou zmari zriadenie zmluvne dohodnutej služby zaväzuje sa zaplati Podniku náklady vzniknuté v súvislosti so zriadením služby vo výške 100 € (DPH sa neuplat uje).
- 10) Vyhlásenie Ú astníka alebo jeho zástupcu: Vyhlasujem, že som sa oboznámil s obsahom tejto Zmluvy, ako aj so Všeobecnými podmienkami, Osobitnými podmienkami a Cenníkom, ktoré sa ako neoddeliteľné sú asti tejto Zmluvy zaväzujem dodržiava . Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok, Cenníka, ak bolo dojednané jeho prevzatie na predajnom mieste, (ii) že si záväzne objednávam v tejto Zmluve špecifikované Služby, (iii) že sa zaväzujem riadne a v as plni všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dodatkov k Zmluve, Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok, Cenníka, najmä riadne a v as plati cenu za zriadenie a poskytovanie Služby. Vyhlasujem, že som bol oboznámený Podnikom, že aktuálne informácie o platných cenách za Služby je možné získa v aktuálnom Cenníku dostupnom na www.telekom.sk alebo inej internetovej stránke Podniku, ktorá ju v budúcnosti nahradí a na predajných miestach Podniku.
- 11) Túto Zmluvu je možné mení niektorým zo spôsobov dojednaných v tejto Zmluve, Cenníku, Všeobecných podmienkach alebo Osobitných podmienkach. Táto Zmluva nadobúda platnos a ú innos d om jej podpísania zmluvnými stranami.
- 12) Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorúkoľvek z kone ných cien služieb Podniku upravi tak, že k základu dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v ase vzniku da ovej povinnosti Podniku.

V....., d a 05.02.2014

V..... d a.....

Slovak Telekom, a.s. v zastúpení
Marián Zábajník

Firma / meno priezvisko zákazníka
Mestská as Bratislava - Petržalka